

Λευκωσία: Λυπηρή η τήρηση ίσων αποστάσεων από ΓΓ ΟΗΕ

Είναι λυπηρό το ότι ο ΓΓ του ΟΗΕ, Αντόνιο Γκουτέρες, υπερίσχυσε τις αποστάσεις στις εκθέσεις του για την Αποστολή των Καλών του Υπηρεσιών και την Ειρηνευτική Δύναμη του ΟΗΕ στην Κύπρο (ΟΥΝΦΙΚΥΠ), δήλωσε ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Μάριος Πελεκάνος.

Κληθείς να σχολιάσει το περιεχόμενο των εκθέσεων του ΓΓ, ο κ. Πελεκάνος είπε πως «βλέπουμε ότι στις εκθέσεις τηρούνται ίσες αποστάσεις, ενδεχομένως σε μια προσπάθεια του ΓΓ να κρατήσει ανοικτό το παράθυρο έτσι ώστε να συνεχιστεί η προσπάθεια για την επανέναρξη του διαλόγου».

Πρόσθεσε πως «είναι λυπηρό το ότι τηρούνται ίσες αποστάσεις, αφού θα ήταν ορθότερο τα γεγονότα να καταγράφονται ως ακριβώς έχουν».

«Η προσπάθεια εξίσωσης δεν θεωρώ ότι αποθαρρύνει την Τουρκία και την τουρκοκυπριακή πλευρά, αντιθέτως ενδεχομένως να δίνει το δικαίωμα αντίληψης ότι οι θέσεις της άλλης πλευράς γίνονται ανεκτές από τον ΓΓ», είπε ο κ. Πελεκάνος.

Πρόσθεσε πως είναι σημαντικό να σημειωθεί «ότι ο ΓΓ αναφέρεται ρητά στα ψηφίσματα που καθορίζουν και το πλαίσιο λύσης του Κυπριακού, αλλά γίνεται και ειδική αναφορά στις



έκνομες ενέργειες στην περικλειστή περιοχή της Αμμοχώστου».

«Τονίζεται στις εκθέσεις πως η θέση των Ηνωμένων Εθνών όσον αφορά την περικλειστή περιοχή της Αμμοχώστου παραμένει αμετάβλητη, ενώ γίνεται ειδική αναφορά στα ψηφίσματα 550 και 789 που αφορούν την περικλειστή περιοχή της Αμμοχώστου, και υπογραμμίζεται από τον ΓΓ η σημασία της πλήρους συμμόρφωσης στα όσα προβλέπουν τα δυο αυτά

ψηφίσματα», είπε ο Εκπρόσωπος. Πρόσθεσε πως ο ΓΓ εκφράζει «την έντονη ανησυχία του για τις ενέργειες της Τουρκίας και της τουρκοκυπριακής κοινότητας στην περικλειστή περιοχή της Αμμοχώστου και ζητά να αποφευχθούν οι εντάσεις τόσο επί του εδάφους όσο και στη θάλασσα». Ο κ. Πελεκάνος σημείωσε, τέλος, πως στις 17 Ιανουαρίου θα γίνει συζήτηση για τις δυο εκθέσεις σε επίπεδο Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ.

ΠΤΔ: Θα εργαστούμε με Γαλλική Προεδρία για υλοποίηση στόχων

Η Κύπρος θα εργαστεί με τη Γαλλική Προεδρία του Συμβουλίου της ΕΕ για υλοποίηση των φιλόδοξων στόχων της, λέει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, ενώ ευχαριστεί και την απελθούσα Σλοβενική Προεδρία του Συμβουλίου της ΕΕ. Εύχομαι ό,τι καλύτερο στη Γαλλία με την ευκαιρία της ανάληψης της Προεδρίας του Συμβουλίου της ΕΕ. Η Κύπρος θα εργαστεί αρμονικά με τη Γαλλική Προεδρία του Συμβουλίου της ΕΕ για την υλοποίηση των φιλόδοξων στόχων της προς όφελος των ευρωπαίων πολιτών, αναφέρει ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, σε σχετική ανάρτηση, στην ελληνική και γαλλική, στο Twitter.

Σε άλλη ανάρτησή του, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης συγχαίρει την Σλοβενική Προεδρία του Συμβουλίου της ΕΕ κατά το δεύτερο εξάμηνο του 2021, για το αξιοσημείωτο, όπως λέει, έργο της κάτω από δύσκολες συνθήκες, περιλαμβανομένης της συντονισμένης απάντησης της ΕΕ στις προκλήσεις της πανδημίας της COVID-19.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138